



中山路变长了

北大街、青石路、青石西路并入中山路 长度将延伸1倍多,预计年内完成更名

无锡地标道路“中山路”将延伸至北塘区了。昨日,北塘区政府组织无锡市地名专家、相关部门及市民代表等,对北塘区北大街、青石路和青石西路合并更名为中山路的规划进行论证,更名后的新中山路将延长一倍多。据了解,这三条道路在今年内即有望完成更名。

金辰 徐振

中山路将“冲破”解放环路范围

根据无锡相关决策部署,为进一步提高中心城区能级,拟将北大街、青石路、青石西路三条道路合并更名为中山路。

据了解,中山路现长2145米,贯穿无锡主城区南北,是无锡商贸流通中心;北大街南起解放北路,与中山路相连,北至春申路,全长190米;青石路,南起春申路,与北大街相连,北至凤翔路,全长1626米;青石西路,南起凤翔路,与青石路相连,北至江海西路,全长1750米。北大街、青石路、青石西路合计全长3566

米,更名为中山路后,意味着中山路将冲出解放环路,全长达5711米,比原来延长了一倍多。

目前中山路沿线重点打造的是以国际品牌、精品楼宇为代表的现代服务业,根据规划,更名后中山路北塘段将重点打造以大众品牌、餐饮娱乐、商务休闲为代表的传统特色服务业。新中山路将通过资源的共享实现文化的共融,通过产业定位和消费层级的错位互补,实现特色更鲜明的现代服务业产业布局,集吃、住、行、娱乐、购于一体。

北塘区目标是打造特色服务圈

据了解,北大街、青石路、青石西路合计全长3566米,却被分为了三段,本着“一条路一个名称”的原则,这次统一命名为中山路,符合地名管理规定。

记者了解到,“十二五”期间,北塘区将以凤宾路和盛岸路为城区发展轴,加快向北、向西推进城市化建设,重点强化城区的公共活动、历史

文化创意、商贸居住、城市休闲等功能,打造城市活力中心。北大街、青石路、青石西路是北塘区的核心道路,也是古运河风光带项目的北部边界,更名后,北塘区将以运河资源、惠山古镇文化资源等为基石,以打造中山路整体景观和品质为目标,结合轨道三号线吴桥站等现代元素,着力打造旅游文化新引擎。

专家看法

有历史意义老地名要留存

在昨天的论证会上,无锡市史志办副调研员郁有满表示:“荣德生先生在上世纪四十年代,发表过《谈无锡大建设》一文,在谈到建设无锡大动脉时,提到了北大街的建设规划,他认为,‘建设大无锡,首宜从江阴巷抵后祁里,直达惠商桥(接近吴桥),辟为干路’。这恰恰与更名论证会话题相切合,现在将北大街等道路更名为中山路,正好与荣德生先生的规划设想相吻合。”

原无锡市文物管理委员会文史专家夏刚草表示:“北大街、北

塘大街、莲蓉桥等在清朝时就已形成商业中心,后来才有了中山路。上世纪80年代后,北大街等商业一直做不起来,所以重兴老北塘商业街很有必要。此外,‘青石路’不适合做中心商业街地名,而‘北大街’也易与旁边的‘北塘大街’混淆,所以也应该更改。”

不过,夏刚草等专家也都表示,青石路、北大街地名等具有一定的历史意义,更名后,这些地名应该进入“地名库”,并且在特定地段设定标牌,说明老地名的演变过程。

商家、居民代表

95%的居民支持更名

此外,北大街商家代表潘新敏对更名也表示支持,他说:“更名有利于无锡的招商引资,对一些国内外知名品牌有很大吸引力。而从我们自身利益而言,也是大有益处,这将提升我们商家所在地的整体价值。”

北大街街道后祁街社区的居民代表叶阿姨告诉记者:“前段时间,社区对几百位居民进行了地名更改的民意调查,结果95%的居民都同意。”

不过居民也希望地名更改

后,能在道路显眼位置竖立标牌,以便怀旧。另外,居民们的身份证、房产证等证件要尽快更换到位,为居民们提供便利服务,尽快解决大家遇到的困难。”

北塘区政府相关负责人表示,更名中将涉及沿路企事业单位和住户相关证件的变更,政府相关部门将本着方便群众、免费办理、尽早尽快、一站式服务等原则提供各类证件更换服务,尽量减少沿途企事业单位和市民群众的经济损失和生产生活的不便。



中山路管理办 有压力也有动力

随后,记者又联系到了崇安区中山路管理办公室的倪主任,一旦实施新路名,今后崇安和北塘就将共同使用中山路。她表示尚未接到北大街等三条道路更名为中山路的通知。她认为有压力但也非常有动力。她说,中山路的延伸对包括崇安区在内的城区商贸发展非常有利。中山路届时跨入北塘区,对做大无锡很有必要。

据了解,此次论证会结束后不久,更名的相关内容就将进行公示,预计今年内可完成更名。



卖窝窝头的店门前排着长队,和板鸭店的冷清形成鲜明对比 匡笠 摄

13日24点前 家养禽畜请“自行了断”

昨天上午,无锡市民管局发布《关于居民生活区禁止饲养家禽家畜的通知》,为了防止H7N9禽流感蔓延,无锡市区内禁止饲养家禽家畜,已经饲养的要在4月13日24时前自行处理,逾期不处理的,城管行政执法部门将依法查处,市民发现相关情况可向各区城管部门投诉举报。

金辰 胡姍姍 匡笠

逾期城管依法查处

城管通知要求,无锡市区范围内,除涉农外,居民生活区严格禁止饲养鸡、鸭、鹅、食用鸽、兔、羊、猪等家禽家畜。因教学、科研特殊需要饲养的,必须经相关部门批准且必须在符合规范要求的场所内封闭饲养。城管部门将教育劝导市民自觉放弃饲养家禽家畜,已经饲养的,请务必在4月13日24时前自行处理,逾期不处理的,由城市管理局行政执法部门依法查处。

昨日上午,滨湖区太湖街道城管办的工作人员发现,南桥社区的拆迁地块里面散养了六七十只鸡鸭,由于围挡较低矮,不少鸡鸭都跨出围挡随意在拆迁地块内走动,城管人员要求饲养者尽快处理家畜,逾期将进行查处。

昨日上午,惠山城管大队前洲中队接到辖区居民反映,前洲镇仓四房113号仍有居民在散养鸡,邻居们觉得会危害居民人身安全,为此多次劝说养鸡居民但都没结果,只好前来前洲中队寻求帮助。中队立即上门向户主朱阿姨进行宣传。最后在劝说下,朱阿姨表示会尽快把鸡处理掉。

昨日上午,马山城管部门开展联合检查中发现,农贸市场内一个摊贩在偷偷进行活禽交易,经调查鸡都是自家养的,共15只。综合执法组对摆摊现场进行消毒处理,同时将摊位上的2只鸡和家中圈养的13只鸡进行了处置,对养殖户进行了一定经济补偿。

熟食店生意受影响

活禽批发暂停之后,也影响到了一些熟食店的生意。昨日上午,记者在朝阳农贸市场附近的几个熟食店看到,原本排队购买熟食的景象已经不见了,一些专门销售板鸭的门店,难见一笔生意。

朝阳市场的人气一直很足,可昨日这里景象和平时有很大的落差。在市场对面有3个专售板鸭的店面,记者在此观察了20分钟,没有一笔生意上门。一旁销售窝窝头的店面却生意极好,队伍一直排到了槐古支路的马路上。

“大家都不敢吃。”销售板鸭一位老板告诉记者,附近共有3家板鸭店,因味道不错,以前是不少市民首选的熟食之一,生意好的时候,每天能卖出去几十只,节假日的时候,甚至有近百只。现在每天能卖出去10只就不错了。

一些熟食店的生意也同样有影响。“我们熟食店虽然不是以板鸭、烤鸡为主的,但生意也不行。”另一家熟食店的负责人告诉记者,禽流感出现之后,大家都心中有所忌惮,宁愿自己买菜回家烧,也不愿选择熟食。据他透露,清明节以来生意下降了20%左右。

另外,受禽流感的影响,市场上的鸡蛋价格也出现了下滑。昨日朝阳农贸市场的鸡蛋价格为每斤4元,下降了0.5元。一位摊主说,和禽类有关食品都受到了影响。这名摊主说,目前正在销售的还是禽流感出现之前的鸡蛋。

(2012)锡滨执字第 0633 号

无锡市滨湖区人民法院变卖财产公告

本院在执行过程中依法查封了被执行人潘道忠、张兰梅所有的坐落于无锡市青山二村 48 号 5041 室房屋,经三次拍卖未能成交。现对上述财产依照《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第二十八条第二款的规定进行变卖,并公告如下:

一、变卖财产:无锡市青山二村 48 号 501 室房屋。

二、变卖价格:人民币 44 万元,应买申请人及买受人所支出的一切费用及相关规费均自行承担。

三、变卖期限:自本公告公布之日起 60 日。

四、应买方式:向本院提交“愿意以(或高于)2013 年 4 月 11 日(2012)锡滨执字第 0633

号变卖财产公告中所确定的价格和方式购买变卖财产”的书面申请。(申请中必须明确应买申请人的联系方式和通讯地址并附单位工商营业执照或个人身份证复印件)。

五、支付价款期限:应买人应当在执行法院通知缴款之日起十日将价款汇入本院开户银行内,逾期视为放弃应买。

六、多人应买时的处理:按《无锡市中级人民法院关于司法拍卖变卖工作细则(试行)》办理。

2013 年 4 月 11 日

承办部门:无锡市滨湖区人民法院司法鉴定科

联系人:费良益

联系电话:0510-81176598

传真电话:0510-81176600